

# Diário Oficial do Municipio Municipi

## Serviço de Água E Saneamento Ambiental de

sexta-feira, 8 de novembro de 2019

Ano VI - Edição nº 00586 | Caderno 1

## Serviço de Água E Saneamento Ambiental de Juazeiro - Saae publica



Rua do Paraiso | 02 | Santo Antônio | Juazeiro-Ba

## Serviço de Água E Saneamento Ambiental de

## **SUMÁRIO**

		~ ~				
•	AVISO DE LICITAC	CAO - PREGAO	PRESENCIAL (SAAE	= ) NI0	053/2019 = 1	SRP
•	AVIOU DE EIGHA			_ / ! % .	. 000/2010	JI

	PORTA	RIA/SA	AF Nº	079/2019.
•	1 01117	11117007	$\neg$ LII	013/2013.

Rua do Paraiso | 02 | Santo Antônio | Juazeiro-Ba

## Serviço de Água E Saneamento Ambiental de

Pregão Presencial

#### AVISO DE LICITAÇÃO Pregão Presencial (SAAE) nº. 053/2019 – SRP

Objeto: EVENTUAL AQUISIÇÃO DE BANCO CAPACITADOR PARA ATENDIMENTO DAS DEMANDAS DO SAAE. Data e Hora: **22/11/2019 às 08:30 hs** (horário local). Editais: tel.: (74) 3614-9800-3614-9803 ou através do e-mail <a href="mailto:saae.licitacoes@hotmail.com">saae.licitacoes@hotmail.com</a>. Acácio Santos Siqueira — Pregoeiro.

Rua do Paraiso | 02 | Santo Antônio | Juazeiro-Ba

### Serviço de Água E Saneamento Ambiental de

Portaria



#### SERVIÇO DE ÁGUA E SANEAMENTO AMBIENTAL

Rua José Petitinga, nº. 557, Santo Antônio, Juazeiro - BA, CEP: 48.903-030. CNPJ: 14.659.593/0001-07 - Insc. Estadual. 71.925.225 Fone: (74) 3614 - 9800

#### PORTARIA/SAAE Nº 079/2019

"Dispõe sobre a nomeação de servidora para cargo em comissão e dá outras providências."

O Diretor Presidente desta Autarquia, nomeado através do Decreto Municipal nº 010/2017, no uso de suas atribuições legais, e

CONSIDERANDO ser o SAAE uma Autarquia criada pela Lei nº 565/65 e com autonomia administrativa, financeira e orçamentária, e

CONSIDERANDO a Lei Complementar nº 021/2017 e a LC nº 024/2017 que dispõe sobre a estrutura administrativa no âmbito do SAAE,

#### **RESOLVE**

Art. 1º - Nomear a servidora abaixo indicada para o cargo comissionado respectivo.

I – Milca Helen Campos Lima Mateo, portadora de cédula de identidade nº 1300699302, SSP/BA, CPF nº 089.842.114-43, para o cargo Assessor Administrativo 4, simbologia DAS 14, vinculado a Diretoria Administrativa.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO DIRETOR, 08 de novembro de 2019.

Joaquim Ferreira de Medeiros Neto Diretor Presidente

Rua do Paraiso | 02 | Santo Antônio | Juazeiro-Ba